

А. А. ПРИДОРОВИЧ, Т. В. ТЕРЕБКОВА, П. БЕЛЛАНТ, "ТермоАРЛ"

"ТЕРМОАРЛ" — ЛИДЕР В ПРОИЗВОДСТВЕ ПРИБОРОВ ДЛЯ АНАЛИЗА МЕТАЛЛОВ И СПЛАВОВ

Американская корпорация "Термо Оптек" входит в крупнейшую приборостроительную корпорацию "Термо Инструмент Системс" и специализируется на производстве и продаже оборудования для контроля химического состава различных материалов в твердом, жидком или газообразном состоянии. В рамках корпорации "Термо Оптек" существует специальная группа фирм, объединенных под общим названием "ТермоАРЛ", в задачу которых входит удовлетворение самых разнообразных запросов различных промышленных предприятий и исследовательских институтов в высококачественной, точной и надежной аппаратуре для спектрального анализа широкой гаммы материалов, находящихся в твердом состоянии. Корпорация последовательно приобретала наиболее известные фирмы, которые специализировались на производстве высококачественных спектральных приборов. В настоящий момент в эту группу входят мировые лидеры — фирмы АРЛ, БЭРД, ХИЛЬГЕР и СИНТАГ. Все они имеют более чем полувековой опыт в разработке и изготовлении спектрометров, а также в решении прикладных проблем, связанных с их использованием. У истоков создания этих предприятий стояли люди, близкие к университетским и научным кругам, благодаря этому рабочим стилем фирм стало использование самых последних научных разработок, тщательно продуманная техническая политика, новаторство во всем и ответственность перед конечным потребителем. Политика группы "ТермоАРЛ" направлена на то, чтобы поддерживать и развивать все лучшее из того, что имеется у каждой из входящих в нее фирм. Спектрометры, выпускаемые фирмами, входящими в корпорацию, успешно применяются для входного контроля, контроля технологического процесса и сертификации продукции в металлургии и машиностроении. Руководство корпорации уделяет большое внимание обеспечению качества, поэтому производство всех приборов полностью соответствует требованиям стандарта ISO 9001.

Производственная программа группы анализа твердых проб чрезвычайно широка. Фирма АРЛ производит как оптические эмиссионные спектрометры ARL3460, ARL4460 и ARL LASERSPARK, так и рентгенофлуоресцентные спектрометры ARL9800 и ADVANT'X, а, кроме того, полностью или частично автоматизированные системы. Фирма БЭРД производит многофункциональный лабораторный оптический эмиссионный спектрометр ONESPARK с уникальной системой регистрации, выполненной на запатентованном CID-детекторе. Фирма ХИЛЬГЕР выпускает мобильные и портативные приборы EASYTEST и ASSURE для разбраковки, определения марки материалов и их химического состава. Фирма СИНТАГ производит дифрактометры для фазового анализа горных пород и минералов, а также технологических переделов металлургических производств.

В СНГ корпорация имеет официально зарегистрированное "Представительство ТермоАРЛ", которое находится в Москве. Представительство располагает несколькими офисами, расположенными таким образом, чтобы обеспечить наиболее тесное взаимодействие с пользователями оборудования. География их расположения распространяется от Санкт-Петербурга до Новосибирска. В Представительстве корпорации в СНГ работают квалифицированные специалисты, которые в кратчайшие сроки готовы оказать Вам необходимую помощь и поддержку. Успешная эксплуатация спектрометров в большей степени зависит от уровня предлагаемого сервиса. "ТермоАРЛ" располагает мощной и хорошо оснащенной сервисной организацией.

Поддерживая тесные контакты с промышленностью, мы говорим, что у нас нет заказчиков, есть партнеры, потребности которых мы постоянно изучаем и анализируем. Предлагаем Вам продукцию "ТермоАРЛ" — мирового лидера спектрального приборостроения.